

В субботу, 16 июня, в преддверии памятной даты начала Великой Отечественной войны представители двух общественных Организаций: Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и Всероссийского общественного движения «ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ» при поддержке администрации районного центра в лице главы сельского поселения провели акцию по уборке мест захоронений ветеранов Великой Отечественной войны, захороненных на кладбище с. Красноармейское.

В апреле нынешнего года представители этих Организаций уже проводили подобное мероприятие, носившее название «Красные звезды Победы». По окончании первого этапа было решено сделать подобные акции регулярными до тех пор, пока состояние могил ветеранов не станет надлежащим. Была проведена активная разъяснительная работа среди населения с целью привлечения к данной проблеме жителей нашего района. И как показал фактический итог работы, мы уверенно движемся к намеченной цели. Благоустройство захоронений в этот раз носило меньшие масштабы, поскольку значительная работа была уже проведена самими родственниками героев. Приятно было осознавать, что многие откликнулись на призыв прошлой кампании и привели могилы ветеранов в надлежащий вид.

В данной памятной акции была проведена работа по уборке сухостоя и мусора, а также осуществлен покос травы и реконструкция могил с обновлением цвета памятных звезд на памятниках и обелисках. Также волонтерами и членами Организаций были обновлены покраской центральные ворота погоста.

В это раз при проведении акции была замечена активная работа простых граждан, которые, несмотря на личное время, пришли отдать долг памяти своим умершим родственникам. Однако до финальной стадии ещё далеко. Есть предложения по более существенной реконструкции мест погребения ветеранов, чьи могилы остались безымянными по различным причинам. Увы, и такие случаи встретились нашим активистам. Хочется еще раз призвать всех жителей района к помощи в благоустройстве мест упокоения тех, чьи подвиги на войне и в тылу сделали нашу страну не только родиной героев-освободителей, но и могущественной державой, чье наследие стало фундаментом в основе строительства нового государства - России. Их труд неоценим, и память о них вечна.

Ко дню памяти и скорби

Автор: Administrator
19.06.2018 13:05



Ко дню памяти и скорби

Автор: Administrator
19.06.2018 13:05

